COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: SERVIZI CONTABILI

N.50 DEL 14-09-17

OGGETTO: ACQUISTO POLTRONA PER UFFICIO DEL SINDACO

L'anno duemiladiciassette il giorno quattordici del mese di settembre, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento comunale di contabilità ;

DATO ATTO che il Comune non dispone di ulteriori attrezzature oltre quelle giù in uso;

RITENUTO pertanto opportuno provvedere all'acquisto di n.1 poltrona da destinare all'Ufficio del Sindaco;

DATO ATTO che, allo scopo, è stato chiesto apposito preventivo alla ditta Riganelli di Riganelli Rubia & C. SAS di Corridonia (Mc) che ha fornito l'allegato preventivo in data 19.07.2017;

DATO ATTO che la ditta Riganelli ha comunicato che l'offerta relativa all'acquisto n.1 POLTRONA PRESIDENZIALE CON MECC. A FULCRO AVANZATO, ALZO A GAS RIV. CAT. A 154 SIMILPELLE MARRONE, BRACCIOLI CON TOP RIVESTITO (OPTIONAL C), è pari a € 309,00 (IVA compresa) come da allegato preventivo di spesa;

CONSIDERATO che, vista la modesta entità e la congruità della spesa, si ritiene di acquistare la poltrona in trattazione presso la suddetta ditta;

VISTO il CIG n.Z091F84EB5;

DETERMINA

- Di acquistare dalla ditta Riganelli di Riganelli Rubia & C. SAS di Corridonia (MC) n.1 POLTRONA PRESIDENZIALE CON MECC. A FULCRO AVANZATO, ALZO A GAS RIV. CAT. A 154 SIMILPELLE MARRONE, BRACCIOLI CON TOP RIVESTITO (OPTIONAL C), al prezzo di € 253,28 oltre IVA 22%;
- 2. Di imputare la spesa complessiva di € 309,00 IVA compresa al cap. 82 del bilancio corrente esercizio;

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio proponente.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

Sul presente provvedimento, hanno espresso, come segue, il parere favorevole e l'attestazione di cui al D.Lgs 18.8.2000, n. 267;

- a norma dell'art. 151, comma 4:

per quanto riguarda la regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria.

VISTO:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 14-09-17

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 16-09-019

Li 16-09-019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AURELI SABATINO

Li 16-09-2019